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PRACOVNÍ  LISTY – Matematika        VY_42_02_05 
Č.projektu: CZ-1.07/1.4.00/21.0877 

Výukový materiál MA - třída I. (3. - 5. roč.) - starší žáci 

Vzdělávací oblast: Číslo a číselné operace v oboru do 1 000000 

 

1) Vyřeš slovní úlohu: 

V restauraci si host objednal polévku za 9, 50 Kč, hlavní jídlo za 63 Kč,  
zákusek za 8, 80 Kč a džus za 12 Kč.  

 

Kolik korun zaplatil host?  

 

Kolik korun mu číšník vrátil na stokorunu? 

 

 

2) Doplň tabulky: 

 

 

 

 

 

 

 

 

Výukový materiál určen pro 5. ročník ZŠ 
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Cvičení 1 

 

  

                   od největšího po nejmenší                                       od nejmenšího po největší 

                                                                                   

 

 

 

 

 

 

 

        

Tajenka: ____________________________________ 

         _____________________________ 

 

 

Cvičení 2 

(27 + 35 + 24 + 38 + 26) : 5 =   

   (12 + 59 + 61 + 8) : 4 =  

 (34 + 28 + 9 + 62 + 17 + 90) : 6 =  

  (26 + 37 + 30) : 3 =  

   (750 + 550) : 2 =  

  (56 + 24 + 40 + 28 + 12) : 5 =

 Výukový materiál určen pro 5. ročník ZŠ 

                 

Ů  8, 4 – 3, 2 =  

M  9 – 0, 6 =  

R  5, 2 + 14, 2 =  

R  0, 46 – 0, 35 = 

P  4, 44 – 4, 4 =  

Ě  15, 2 – 6, 08 =  

Ý  0, 8 + 0, 7 =  

K  2, 48 + 0, 12 = 

T  5, 04 + 3, 13 =  

E  97, 5 – 87 = 

I  100, 23 – 50, 1 =  

A  52, 18 + 47, 82 = 

C  1, 002 + 3, 21 = 

T  23, 16 – 12, 1 =  

M  45, 004 – 34 =  

R  78, 23 + 3 =  

I  67, 15 – 60, 15 =  


